KATAJIOT 2025 MHEBMOLNHIPBI > CEPUA 67

LHunnHapbl NHeBMaTnyeckue

Cepuqa 67
f'Mnb3a N3 aNlMUHNA, KpYrnas runb3a
unn npodunb

@32,40,50,63,80,100n 125 MM

P

4

CTaHpapTISO 15552

nVDMA24562
» KOppO3nWOHHOCTOKOE
" P » LWITOK - HEpXaBeloLLas
oy (Tanb

P

v

JlocTyneH Wwnpokuni
CnekTp GpypHUTYPSI

» MeXaHn4yeckas
n perynupyemas
nHeBMaTn4yeckas
C(ncTemMa TOpMOoXKeHuns
B KOHLe Xo4a

MHeBMaTNYeCKNEe UWAUHAPbLI 67 cepumn MTOMUMO C(TaHOAPTHOW BepCMM LUNUH-

6b1nn pa3paboTaHbl AnsA obecneyveHus 0pOB, KOTOpasi MOXeT WCNoJib30BaTbCA

BbICOKOI NpOW3BOANTENIbLHOCTN U TnN6- BO MHOMMX oTpacnsx, 6binn pa3paboTaHbl

KOCTW 3KCnlyaTaunm. cneynanbHble pelweHns anga npuMmeHeHns
B MULLEBOI NPOMbILIEHHOCTYN, CEJIbCKOM
X035ACTBE, O03VPYIOLMX U Peryanpyto-
LLNX CUCTEMAX.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKumsa npodunb 1 KpYrnaas runb3a

NpucoeguHutenbHble IS0 15552 n VDMA24562

pasmepbl

DeiictBue OBYCTOPOHHErO AecTBrs

Matepuansbi cM. Tabnuuy «Matepuansi»

Xop (MUH. - MaKc.) 10 + 2400 MM (ana @50 1 63 0,0 1800 Mm)

Pa6ouasa temnepatypa 0+ 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouee paBneHue 1+106ap

CKOpOCTb 10+ 1000 MmMm/c

Pa6ouas cpena QYNLLEHHBIN BO3ayX 6€3 Heob6X0AMMOCTI Mac10pacnblIeHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LeHTPobexHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecrneynBaloLLEero Knacc 04NCTKN BO34yxXa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CoBMeCTMMble onsBepciun 67...P B nas npoduns CSH, CSG n CST-232S

MarHUTHbIe fATYUKN (cm. yepTéx Na3a Ha CTPaHULLE OCHOBHOTO YepTexa)

onssepcan 67..T  cnomoLlybto KkpenneHnust  CSH, CSG n CST (kpome CST-C...)
(@32...63 = S-CST-25, @80...100 = S-CST-26, @125 = S-CST-27)

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLLN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

67

KOJVPOBKA

m [ p 2

KATANOr 2025

063 A | 0200 |

KAMOLLN

67 CEPINA

M MOANGUKALNA:
M= CTaHAapT, MarHUTHbIN
KOHCTPYKLWSA:

T = runb3a B BUAE KPYrioi Tpy6sl
P = runb3a B Buge npobuns

NENCTBUE:

MHEBMATUYECKWNE CUMBOJIbI:

2 = 1BYCTOPOHHEEe CcD09

6 = IBYCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) (D13
c CWNCTEMA MHEBMATWUYECKOTO TOPMOXXEHISA B KOHLE XOOA:

C = ccucTemMoli TOPMOXKEHUS Npu ABUXKEHUN Bepea 1 Ha3ag, CD09

063

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

DOWAMETPbI:
032 =032 Mm
040 = @340 mm
050 = @50 MM
063 =063 MM
080 = @80 MM
100 = @100 MM
125=@125 mm

TN KPENNEHNA:

A = cTaHaapT (huKCMpyoLas raiika Ha Wwroke)
F = ueHTpanbHas nogsecka

| = komnnekT nogsecok Mog. C+L+S

RL = cronop wtoka

2SI = komnnekT noaBecok Mopg,. ZS+C+S
ZCl = komnnekT nogBecok Mog. ZC+C+S

D = c dpnaHueMm Ha 33afHeii KpbILKe

E = ¢ dnaHueM Ha nepegHeii Kpbiluke

Rl = KOMNIEKT N0ABeCoK

Mopg. R+H+S (ons @32, @40, @50, @63 mm)
Mog. R+C+S (ana @80, 3100, 3125 mm)

0200

X0n:
= (TaHgapt

CTOMKOCTb K KOPPO3MU:

= (TaHOapT: WTOK AlSI 420B HepyXaBetoLLas (Tasb, ralika WToKa - OLMHKOBAHHAsA CTasNb
(1 =raiika wrokKa - AlS| 304 HepXkaBetoLas cTanb, WTOK - AISI 304 Hep)aBetoLas cTasb
(2 = raiiku wnunek - AISI304 HepXaBerLLas cTanb, WNUNbKN - AlSI420B HepxaBerLwas cTanb
(3= (2 + raiika LUTOKa U LWTOK - AISI316 Hep)kaBetLLLas CTasib C NOBbILIEHHO CTONKOCTbIO K KOPpO3Uin

C4=C1+C2

C6 = WTOK - cTanb (45 C XpOMUPOBAHHBLIM MOKPbITUEM

CNELUWMANBHOE NCMONHEHNE:
= CTaHAapT

V = MaHXeTa WToKa - FKM

R = maHxerta wroka - NBR

W = maTtepuan ynnoTHeHNIA - FKM; makcumanbHas paboyasa temnepatypa Ao +150°C

RP = cneumanbHas fBYXKOMMOHEHTHASA LUTOKOBAs MaHXeTa AJf 3KCMJyaTalunm Npu NoBbILLEHHOM 3anblIeHnn

G = NCMOJIHEHME ANs 33arpsi3HEHHbIX cpef (MCNoHeHne ¢ MeTananyecknM ckpe6bKoM 1 XpOMUPOBAHHLIM LITOKOM - AISI 420B)

(__)GFR = cro¢p0o3aLynToi LUTOKA 13 NOJINYPeTaHa, rae (L) - MUHUManbHOe yA/nHeHne WToka = 0,2 x Xof,
Heobxogumoe ansa okatus rodpel. MPUMEP NCMOJIHEHNA: 67MT2C063A0100(20)GFR (xog 100 MM x 0,2 = 20)

PEMKOMMJIEKTbI

OWAMETP MOPLUHA, MM

KOAVNPOBKA PEMKOMIJIEKTA

COCTAB PEMKOMIJIEKTA

32
40
50
63
80
100
125

K02-67-32
K02-67-40
K02-67-50
K02-67-63
K02-67-80
K02-67-100
K02-67-125

KonbLo ynIoTHEHNA NOPLUHA - 1 WwT.
MaHXeTa NOopPLUHS - 2 WT.

MaHxxeTa wroka - 1 wr.

MaHXeTa TOpMO3Has - 2 LWT.

Jil TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

UWNAWHAPBLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUI 67 CO CNELMANIbHbIM OKOHYAHUEM LUTOKA

WH+A

VYANVNHEHHbIN WTOoK

B KOHLe KOAMPOBKM LWNHAPA B CKOOKAX YKa3bIBAeTCsA pa3mep A - yAJIMHEHE LUTOKA
B MM. MakcuMarnbHoe yanHeHune wroka A =500 mm.

Mpumep Ans 3akasa:
67MT2C063A0100(50) - LUTOK YASIMHEH HA 50 MM.

[na ncnoNHeHns ¢ ABYCTOPOHHUM LUITOKOM (67M6... n 67M7...), BTOPOIA WITOK ByaeTt
BbINOSIHEH 6€3 N3MEeHEeHNIA.
KoanpoBaHMe cneunanbHOCT BTOPOro WTOKA BbINOJIHAETcs yepes "/".

Mpumep and 3akasa: 67MT2C063A0100(50/100)

AM max

KK

LUTOK O cneunanbHoli pe3bboii *

B KOHL,@ KOAVNPOBKM LINHAPA B CKOBKAX yKa3bIBaKOTCA AnamMeTp pe3bobl,
LIar v A7INHA B MM.

Mpumep onga 3akasa:
67MT2C063A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, gnnHa 20 M.

[OCTYNHbIE BAPMaHTbI pe3bb CM. B TabnuLe HUXe.

[lna ncnonHeHns ¢ ABYCTOPOHHUM LUITOKOM (67M6... n 67M7...), BTOPOIA LWITOK byaeTt
BbINOJIHEH 683 N3MEHEHWIA.

WH KoaupoBaHMe cneunanbHOCT BTOPOro LWTOKA BbiNoNHAETcA Yyepes "/".
Mpumep and 3akasa: 67MT2C063A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)
LUTOK ¢ BHyTPEHHel pe3b6oii
2*D3 - B KOHLLe KOAMPOBKMN LNANHAPA B CKOOKaxX yKa3biBaeTCs pa3mep pe3bbbl 1 Yepes Tupe

WH

cumBon F - BHYTpeHHsA pe3bba (female thread).

Mpumep Oonga 3akasa:
67MT2C063A0100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsAS (D3) - M8, rnybrHa pe3bbbl 16 MM.

[lononHUTeNbHOE yKa3aHne: BHYTPEHHASA Pe3b6a Ha LITOKe U3roTaB/IMBAETCA TONbKO
C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. Fy6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AUaMeTpaM.

[oCTYNHbIe BapMaHTbl pe3bb CM. B TabnuLe Huxe.

[na ncnoNHeHns ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (67M6... n 67M7...), BTOPOIA LWITOK ByaeT
BbINOSIHEH 6€3 N3MEeHEeHNIA.
KoanpoBaHue cneunanbHOCT BTOPOro LWTOKA BbiNoJHAETcs yepes "/".

Mpumep Ans 3akasa: 67MT2C063A0100(M8-F/M8-F)

'

LWTok 6e3 pe3bbbl

B KOHLIe KOAMPOBKMN LMNHAPA B CKOBKax ykasbiBaetcs abb6pesmartypa SR -
OTCYTCTBME Pe3b6bl Ha LUTOKE.

lMpumep ang 3akasa:
67MT2C050A0100(SR) - wToK 6€3 pe3b6bl.

[lna ncnonHeHns ¢ ABYCTOPOHHUM LUITOKOM (67M6... 1 67M7...), BTOpPOIA WTOK byaeTt
BbINOJIHEH 683 N3MEHEHWIA.

KoanpoBaHue cneunanbHOCT BTOPOro LWTOKA BbiNoJHAETcs yepes "/".

Mpumep and 3akasa: 67MT2C050A0100(SR/SR)

* =B COCTaB LUAVHAPOB CO CNeunanbHoi pe3b6oii raiiku He BXOASAT.
Pe3b6a KK - B ckobKax Luar pe3b6bl KpyMHbIiA 11 Menkuii no roCT 9150.
= Pe3bb6a D3 - war pe3b6bl KpYMNHbINA, rNy6uHa pe3bbbl - ABa ANaMeTpa.

BO3MOXHbl 33Ka3bl KOMOVHUPOBAHHbIX UCMOMHEHWIA: YATMHEHHbIA WTOK U cneL,. pe3b6ba
Mpumep A8 3akasa: 67MT2C063A0100(50M8-F) - paamep WH yannHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHsisA (D3) - M8.
Mpumep A8 3akasa: 67MT2C063A0100(50M12X1,5-20) - paamep WH yannHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnnHa 20 mm.

TABJINLA. AOCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELMANbHBIX PE3bB

@g,MMm  WH, MM AMmMakc, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10,M12 M10(1,5;1,25;1),M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5),M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2;1,5),M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLLN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



KAMOLLN

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I CEPWNA 67 - MATEPWAJIbI

KATANOr 2025

5 6 7 90707 8 1 L L

CNNCOK KOMMOHEHTOB
CraHgapr
MpodunbHas / kpyrnas MpodunbHas / kpyrnas MpodunbHana / Kpyrnas
rnb3a runb3a (C1) runb3a (C6)

1 aiika Wwroka OUMHKOBAHHAsA (TaNb Hepxazfslf);.(l)a: crane OUMHKOBAHHAA (TaNb
2 Wrok CTanb AISI 4208 Hep"‘af\fs'f;ﬁ crane XDOCJ;EZE:EHM
3 YnnoTHeHue WTOKA MonnypetaH
4 Hanpasnsiowas BTyNKa bpoH3a
5 KpbIwwiku AntoMUHNR
6 YNNoTHeHne MeXAY KPbILWKO U Tnb30i NBR
7 Tmnb3a ANOMUHNI
8 MopLlueHb ANOMUHNI
9 YnnoTHeHne NOpLUHSA MonnypetaH
10 AHTMDPUKLMOHHOE KONbLO TexHononumep
11 Maruut
12 MaHeTa TOpMO3Has MonnypeTtaH
13 Taiika nopLuHsA OUNHKOBAHHAA CTanb
14 TaliKa KpbILWKK OUMHKOBaHHAA CTanb

Jil TaHbl N5 PO 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

I LunuHapbl nHeBMaTu4eckue Cepus 67 - npocuibHas Bepcus

Bepcun: 67MP2...

=
2=y

— |

s

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

/7 B Yo
SW 4 Wi 70} 73 SW3 Al RT
-
‘ %\’ m}
o Rx) fHHA ERR\E - - @ W] - -
@EI@ s
AM wH N N a
[2+ VA £
)+
+=p1006aBuTb X0,
PA3MEPbI
1] gMM KK #B  BG I1 AM VA VD EE WH 12+ 2+ N PL RT G 16 E SW1 SW2 SW3 Sw4
32 12 M10X1,25 30 165 18 22 4 10 1/8 26 94 120 25 13 M6 55 325 455 10 6 3 17
40 16 M12X1,25 35 165 22 24 4 10,5 1/4 30 105 135 29.5 145 M6 6 38 51,5 13 6 317
50 20 M16X1,5 40 14 28 32 4 11,5 1/4 37 106 143 295 145 M8 85 465 645 17 8 3 23
63 20 M16X1,5 45 145 285 32 4 15 3/8 37 121 158 355 18 M8 10 565 755 17 8 3 23
80 25 M20X1,5 45 155 345 40 4 155 3/8 46 128 174 36 18 M10 12,7 72 935 22 10 3 26
100 25 M20X1,5 55 15 38 40 4 19 1/2 51 138 189 39 20 M10 11,8 89 1115 22 10 3 26
125 32 M27X2 60 18 46 54 6 20,5 1/2 65 160 225 45 18 M12 8 110 1345 27 12 3 41
I Ma3 npoduns
6.8
53
35
T =
™M
] AW | ~| =

2 Mecma

125

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



MHEBMOLWNMHIPLI > CEPUA 67 KATANOr 2025

I LunuHapbl nHeBMaTuyeckne Cepuns 67 - Kpyrnas runb3a

Bepcun: 67MT2...

/1 85 Yo
SW4 Wi 7 173 SW3 Al pT
=
\ @
SRS H:ﬂ R\ - - / @ iR - :
76)
&/ S
AM wH N N a
[2+ VA 3
Ik

+=/006aBNTb X0,
PA3MEPbI
@ gMM KK B BG L1 AM VA VD EE WH 2+ 2+ N PL RT G TG E SW1 SW2 SW3 Swé4
32 12 M10X1,25 30 165 18 22 4 10 1/8 26 94 120 25 13 M6 55 325 455 10 6 3 17
40 16 M12X1,25 35 165 22 24 4 10,5 1/4 30 105 135 295 145 M6 6 38 51,5 13 6 317
50 20 MI16X1,5 40 14 28 32 4 11,5 1/4 37 106 143 295 145 M8 85 465 645 17 8 3 23
63 20 M16X1,5 45 145 285 32 4 15 3/8 37 121 158 355 18 M8 10 565 755 17 8 3 23
80 25 M20X1,5 45 155 345 40 4 155 3/8 46 128 174 36 18 M10 12,7 72 935 22 10 3 26
100 25 M20X1,5 55 15 38 40 4 19 1/2 51 138 189 39 20 M10 11,8 89 1115 22 10 3 26
125 32 M27X2 60 18 46 54 6 20,5 1/2 65 160 225 45 18 M12 8 110 1345 27 12 3 41

TaHbl 4114 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

I LunuHapbl nHeBMaTu4eckue Cepus 67 - npocdusibHas Bepcusi, NpOXOAHON LITOK

— ,ﬁt :1;

——F

Bepcua: 67MP6...

MHEBMOLWNNHAPLI > CEPWNSA 67

D)
] Z Y =
© =
AM WH [ 2+ WH + AM
M ++
+=7006aBUTb X0,
++ = 0006aBUTb X0 ABaXAbl
PA3MEPbI
[0} IM++ WH L2+ AM
32 146 26 94 22
40 165 30 105 24
50 180 37 106 32
63 195 37 121 32
80 220 46 128 40
100 240 51 138 40
125 290 65 160 54

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I LunuHapbl nHeBMaTu4eckue Cepus 67 - Kpyrnas rufib3a, NpoXoAHoI LITOK

Bepcusa: 67MT6...

T

KATANOr 2025

AM wH [ 2+ WH + AM
M ++

+=/006aBNTb X0,

++ = 006aBUTb X04, ABaX bl
PA3MEPbI
[4] ZM++ WH L2+ AM
32 146 26 94 22
40 165 30 105 24
50 180 37 106 32
63 195 37 121 32
80 220 46 128 40
100 240 51 138 40
125 290 65 160 54

0 NCNONb30BaHUA

TaHbl N5 PO

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025 MHEBMOLVINHAPLI > CEPNSA 67

NPUHAANEXHOCTY (NOABECKW) AN LUNNHOPOB CEPUN 67

LlapoBoii lWapHup aiika wroka Ocb 3anHuii chepuyeckuii Bunka wroka
Mog. GY Moa. U Mog. S wapHup Moga. R Mop. G

Chepuyecknii LLlapHMpHOe KpenneHne LUapHupHOe KkpenneHne LleHTpanbHasa nogBecka CaMoLEeHTpUpYIOLWMIACA
HaKOHeYHnK Mog,. GA nog 90° Mog, 2C Mog. C+L+S Mog. F WwapHup Mog,. GK

-
il
OTBETHbI KPOHLUTEIH Nanbi dnaHew nepeaHuii / 3apHaa uanda MepenHas uanda
Mog. BF Mog. B 3agHuii Mog. D-E Mog.Cu C-H Mog. Hwu C-H

3a[HAA noaBecka dnadel c nnasatowein  LLIapHUPHOe KpenneHne
Mog. L ronoskon Mopg,. GKF Mop,. R+C+S

MPUMEYAHWE:
BCce NpMHAAIEXHOCTI MOCTaBNAITCA OTAE/bHO, 32 UCKJTIOYEHMEM raiiki Wwroka Mog. U.

TaHbl 4718 NP )ro 1Cl
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru

KAMOLILIN

MHEBMOUWTNHLAPLI CEPNA 67



KAMOLILIN

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I UvunuHppbl nHeBMaTnyeckune Cepun 67 co CTONOPOM LUTOKA

KATANOr 2025

) L10 +
| L1 L9 -
(L3) (L2) L8
L5 Z\‘ L& A
= E L
+=006aBnTb X0%, = i © @ 7[
s [HE {/@} ——————— Q< [H
- N Q@‘ © 1
- g o s I sy
L6 M
L7
PA3MEPbI
[} gD @D1 @D2 @D3 A G H H1 11 12 13 14 15 L6 L7 18 19+ L10+ M 7
32 12 305 35 25 325 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 2255 38 50 105 178 M6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 m8 M8X30
63 20 45 60 38 565 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 m8 M8X30
80 25 45 80 48 72 Gl1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10X35
100 25 55 100 58 8 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10X35
125 32 60 130 65 110 Gl1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 8,5 140 160 350 M12 M12X40
I Jlanbi Mopa. B
MaTepuan: OuMHKOBAHHAA CTalb.
y- B KOMMN1EKT BXOAWUT:
b 2x J1ansl
£ ﬂ 4X BUHT
-
XA +
™ ] e | =
R I R = 1\
+=/006aBUTb X0, — B T |@2 @3
<t
=
1) A 7] | I
AU __|AD | R
SA + E
PA3MEPbI
Mog. 1] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTAXKN
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm

10

aHbl N Npo
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru

0 NCNONb30BaHUA



KATAJIOT 2025

I dnaHeu nepenHnii / 3apHuit Mopg,. D-E

MaTepuan: anoMuHNIA.
B KOMMIEKT BXOAUT:

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

: k]
- Jf‘\‘4 1x ®naHey,
ol y = 4X BUHT
o€
; a e
2 Y
. /F +
/B +
W _ MF
+=006aBNTb X0%, — —
S I e s O =T ]
L] ]
L — ~—
i
PA3MEPbI
Moga. [0} W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSXKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
I 3apHasa uandga oxBaTbiBawowasa Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMM1EKT BXOAWUT:
1x Landa oxBaTbiBaoLLaA
4X BUHT
E
N\
e e 1 ¢
w B - —E 87
+=[1063BNTb X0O4, j@ : 7
L J
(B L
S — | FL |
XD +
PA3MEPbI
Mog. 4} (@) L FL XD+ MR E B uB MOMEHT 3aTSXKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 140 70 130 20 Hm

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

11

KAMOLILIN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



KAMOLILIN

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I NepepHsas uandga 0XBaTbiBaKOLLLAA A9 KPenJieHNs Ha nepenueﬁ Kpbiwke Moa. H n C-H...

MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMeKT BXOAUT:
1x Landa oxBaTbiBakoLLaA

KATANOr 2025

4X BUHT
(D E
%
\yéﬂ i L | S~
+=106aBuUTb Xoq, j m) E .............. o ] .
N | —— Samnd
L (B
FL uB
XD +
PA3MEPbI
Moga. (B UB E XD+ FL L (€] MR MOMEHT 33aTAXKN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I 3aQHAq noaBecKa oxBaTtbiBaemMas Mog. L
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMNJIeKT BXOOWUT:
1xNopBecka
4X BUHT
- : ,
[omme] ¢
ﬂ Q b L
+=7006aBUTb X004, i Crm e —_— | LAY &
- ! (W] = D) <
{:;F — l—— S /
(Mo T
T T
Ew L
E FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. [} ()] L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTSXKM
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
1-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm

12

aHbl N Npo 0 NCNONb30BaHUA

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

I LleHTpanbHasa noasecka Mog,. F*

MaTtepuan: ouMHKOBAHHaA CTasb.

MPUMEYAHNE:

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

& \J B KOMM1eKT BXOAWUT: *TONbKO AN Moaenn 67MT (¢ runb3oii B BUae Kpyrioi Tpy6bl)
1x NoaBecka
- 4 4X GUKCMPYIOLWNIA 31eMEHT
. < 4X OUKCUPYIOLLNIA BUHT
TK
] Q
(. "
N s = S | B= ol ) = SER
- )
XV1
XV2 + 172 |TL ™ it
XV3 +
PA3MEPbI
Mog. [} XV1 XV2+1/2 XV3 + ™ TK ™D | uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
I LLlapHupHOe KpenseHne npaMmoe Mog. C+L+S
B KOMNeKT BXOAUT:
1x Landga oxeaTtbiBatowas C
1x Llanda oxBaTbiBatowas L
1x0cb S
- @9 .
— ’
+=/.006aBUTb X0, w ,7 ﬁ i Hm (- .
W U | - N
LH=’ I
© T ©O )
TG
£
XD +
PA3MEPbI
Moga. 2 [u[0h] L FL XD+ TG E | M @N MoMeHT 3aTsxxkn  Z° (max)
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 5Hm 30
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 5Hm 40
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 10 Hm 25
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 10 Hm 36
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm 34
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15 Hm 38
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 20 Hm 30

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

13

KAMOLLN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



KAMOLILIN

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I LLlapHupHoe KpenneHue nop 90° Moga. ZC

CETOP RP 107P

MaTtepuan: anioMuHuMii.

B KOMMN1EKT BXOAWUT:

1x LlapHUpHOe KpenneHne

MPUMEYAHWE:

KATANOr 2025

Ocb S, uanda oxBaTbiBarOLWas C - 3aKa3bIBAOTCA OTAEbHO.

EM XD GL
- — Q)Q
{ ] N2
J
+=7006aBUTb X0[4,
&
7 =
[an]
EA HB
TE RA
uL UR
3
PA3MEPbI
Mog. [} EB @CK  HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTAXKM
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 66 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15 Hm
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15 Hm
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm
I 3agHuii chepuyeckuin wapHup Mopg. R
MaTtepuan: antoMUHNIA.
* Pazmepbl He B COOTBETCTBUM CTaHAApTy ISO 15552.
B KOMMNEKT BXOAUT:
1x NoaBecka
4X BUHT
L EX
4 —— : N\
+
i ~
(P A } - -
i ~N
NN AN
A\ L \'J/
L2
EP L
E DL
XN +
+=p006aBUTb X0,
PA3MEPbI
Mon. 1] 1[04 L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTAXKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 170 20 63 16* 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16* 24 15 36 210 24 92 21% 15% 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm

14

0 NCNONb30BaHUA

aHbl N Npo

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

I OTBETHbII KDOHLUTEI7IH ansa lI,EHTpaJ'IbHOﬁ noaseckun Moga. BF

MaTepuan: antoMuHNA.

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

@& B KOMMNNEeKT BXOAUT:
b - 2X OTBETHBbIN KPOHLLUTEliH
M)
B2
o
: E— | 2
— ,4' @ S I I = ' ! [a'4
I o I 11 =
! Summy ! >
r ‘
HB - B3 ||
TH (|
NH
uL —
PA3MEPbI
Moga. R NH C b3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
I Ocb Moga. S
B KOMMNNIeKT BXOAMUT:
1x Ocb (Hep>xaBetoLLas ctanb 303)
],,w s 2x CTonopHoe KonbLio (CTasnb)
|
| ;,T,, g
T
L2
L3
L1
L
PA3MEPbI
Moga. [ ad L 11 L2 13
5-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 11 3
5-63 63 16 77 71 1,1 3
s-80 80 16 97 91 1,1 3
5-100 100 20 121 111 13 5
5-125 125 25 140,5 132 13 4,2

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

15

KAMOLILIN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



KAMOLILIN

MHEBMOLWNMHIPLI > CEPUA 67 KATANOr 2025

I MoHTa)KHadA nnaHka Moga. PCV

MnaHka Mog. PCV no3BonsieT yCTaHOBUTL pacnpenenunTesib Ha UUInHAP.
MnaHKa KpenuTca C noMoLwbko nycroTenoro 6onta Moa. 1635 unu gpoccens Mog,. SCU.
BbIXOIHOI KOHeL, MNaHKN nMeeT pe3bby Ana GutnHra.

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

B .
A R :[ﬂ
NPUMEYAHUE: \ ‘ ‘
MUHUMANbHO d
BO3MOXHbIN X0[, @ F]T ‘
100 mm. I\ '7'757 77777 g
o Y
SO T 99 -
y oelew]
el
I
-t \_;ﬂ L o

— ——— S
PA3MEPbI
Mog. @ A B C R S *
PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 Gl/4 16 Gl/4 %d = MOHTaX Ha LWANHADPE
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 G1/4 nenonb3ys 50”“;""02-( t635

occe ona. .

PCV-63-80 63 G1/4 215 167 Gl/4 16 G3/8 v apoccene FloA
PCV-63-80 80 G1/4 215 185 G1/4 16 G3/8

I MpuHagneXxHoCTn ANg MOHTAXKa pacnpegenutens Ha uunuugp Mogp,. PCV

Habop npuHaanexHocrein Mog. PCV ang MoHTaxa Ha umnuHap. Pacnpenenntenb MOHTUPYETCA
HenocpeacTBEHHO HA LUMHAPE C MOMOLLbI0 CNeunanbHbiX GUKCUPYIOLLMX BUHTOB.

| =
o =
JJ
s 5

Mog.

PCV-62-K3 LN KpenneHusi pacnpegenuteneii Cepun 3 - G1/8, Cepun 3N - G1/8

PCV-62-K& L9 KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun 4 - G1/4

PCV-62-KEN NS KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun EN

PCV-62-K8 Ona Kpennexus pacnpegenutenei Cepun 3 - G1/4, Cepuun 3N - G1/4, Cepumn 4 - G1/8

aHbl N Npo 0 NCNONb30BaHUA
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru

16



KATAJIOT 2025

I Bunka wtoka Mog. G

1S0 8140

MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTanb

CL

MHEBMOUWTMHAPBI > CEPUA 67

CE

LE
~he
CK
x| —
o 3 —JHH. ¥
_\\\'—J:F’: T
PA3MEPbI
Moa. K LE ™ c ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
I Chepuyeckuniit HakoHeYyHUK Mopg. GA
IS0 8139
f/\ < - MaTepman: OUMNHKOBAQHHAA (Tallb
@=
%__
CN
=z N R 4 _":r::::: x
o 2 ‘I__ v 1T <
A N etk
o
o 1
AX
CE
PA3MEPbI
Mog. PN U EN ER AX CE KK T z SW
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

17

KAMOLILIN

MHEBMOUWIMHAOPLI CEPUA 67



KAMOLILIN

MHEBMOUWIHOPLI CEPUA 67

MHEBMOLTNHOPLI > CEPNA 67

I LWapoBoii wapHup Mog,. GY

MaTtepwuan: cnnas LAM, OUMHKOBAHHAA CTalb

KATANOr 2025

SW
N X
-4 -] ©
~
)
SW1
R x
x
EESEEe =
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. g KK L CE L2 AX  Sw  swi L1 L3 gT @D E 7B ac 7
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 200 19 17 21 17 175 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 2715 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 315 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I raika wroka Moa. U
«;‘*_‘\N% UNIEN ISO 4035
\ MaTepman: OUMHKOBAQHHAA CTalnb
N
@ %77*'70
A\ J (-
PA3MEPbI < L
Mon. 2 KK m SW SW m
U-25-32 32 M10x1,25 6 17 ‘
U-40 40 M12x1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
dHbl 4NA Npol 0 NCNOJNIb30BaHNA

18

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025 MHEBMOLNHIPBI > CEPUA 67

I CaMOoLeHTPUPYIOLLMIACA LLAPOBOIA WapHup Moa. GK g
)
(=]
» =
"\\ L N
\ 2 L3 L& L1
47
B1
\ T~ -
ne A
/ j T s \ ~
o { ) 0
SW2/SW1 AX SwW =
&
o
e}
[a
=)
I
=
=
=
ju
o
=
o
NN}
ju
| —
PA3MEPbI
Mog. 1} KK L L1 L3 L4 OA @D H | SW Sw1 Sswe2 Bl AX z° E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63  M16xL,5 106 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100  M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
I dnaHew c nyaBawoLLein ronoskon Moa. GKF
B L
TF L1
D 05|
——
7‘
/ <o Z I e
hay ~N
[mm] [am)
[
PA3MEPbGI
Mog. 2 KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 Sw E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

19



